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ATA DA SEPTUAGÉSIMA REUNIÃO DA CONGREGAÇÃO DO INSTITUTO DE

GEOCIÊNCIAS DA UNIVERSIDADE ESTADUAL DE CAMPINAS
Aos oito dias do mês de novembro de hum mil novecentos e noventa e

três as 14:00 horas, reuniu-se a Congregação do Instituto de

Geociências, sob a presidência de seu diretor, Prof. Dr. Celso

Pinto Ferraz e com a presença dos seguintes membros: Job Jesus

Batista, Asit Choudhuri, Saul B. Suslick, Sérgio R.R. Queiroz,

Sílvia F.M. Figueirôa, Armando Z. Remacre, Elson P. Oliveira

Hildebrando Herrmann, Pedro Wagner Gonçalves, Rachel N. Cavalcanti,

Erasmo J. Gomes, Vicente S. Costa, Angela M.L. Cunha, Tânia M.

Medeiros. Justificaram ausência: Celso Dal Ré Carneiro. Ata

anterior. Prof. Sérgio solicita que nas próximas atas se evite

formulações genéricas quanto às correções. Aprovada. EXPEDIENTE. 1.

Avaliação externa. Prof. Celso faz um breve histórico sobre a

reunião havida entre diretores da Área de Exatas onde foram

discutidos dados sobre a Avaliação. Diz que posteriormente a

Reitoria pediu que fosse enviado uma opinião das Unidades sobre a

Avaliação Externa. Informa que no último CID ele pediu aos Chefes

que enviassem um resumo dos pontos já levantados nos Depto. Com

base nisso ele fará um resumo para ser enviado à Reitoria. 2.

Orçamento. Prof. Cèlso informa que a proposta orçamentária de 1994

já foi enviada ao DPO. Prof. Celso informa que numa reunião do CID

foi resolvido que os projetos enviados seriam os seguintes: IQ

Graduação em Geociências; 2Q Doutorado em Geociências, que já está

implantado mas não recebeu nenhuma verba; 3Q Doutorado em Política

Científica e Tecnológica; 4Q Museu Geológico e 59 Laboratório de

Pesquisa e Produção de Recursos Didáticos. Prof. Celso diz que

trabalhou com a possibilidade de se ter uma expansão de 33%. Mas

tendo em vista a escassez de recursos não se deve esperar muita

coisa. Prof. Celso distribuiu aos presentes uma tabela da

distribuição da suplementação de verba recebida. 3. Minuta da

Deliberação CONSU sobre Relatórios de Atividades Docente. Prof.

Celso informa que este assunto foi retirado de pauta no penúltimo
CONSU para que as Unidades pudessem enviar sugestões de

alterações. 0 assunto foi discutido e foram levantadas várias

dúvidas e imperfeições da minuta. Como o prazo para encaminhamento

de sugestões é de mais ou menos dez dias, foi solicitado que

aqueles que desejarem encaminhar sugestões o façam junto a
Diretoria. 4. Proposta de calendário de reuniões do IG. Após
discussão a Profa. Sílvia sugere que se acrescente em maio

sugestões de eventuais alterações do Catálogo de Graduação e de

Pós-Graduação. Prof. Celso pede que se acrescente o Anteprojeto de
Graduação também para maio. Prof. Celso solicita aos membros da

Congregação que enviem sugestões para completar o calendário.
ORDEM DO DIA. PARECER DA CCPD. Relatório de Atividades. 01. Profa.

Leda M.C. Gitahy. Período: 12/84 a 06/85 e 06/87 a 05/90. Trienal.

06/90 a 06/93. Profa. Sílvia pergunta se houve alguma cobrança de
algum órgão externo quanto ao prazo referido pelo relator do Depto
em seu Parecer. Prof. Sérgio diz que não houve. Aprovado. 02. Prof.

ítalo B.F.A. Filisetti. Período: 06/86 a 05/88 e 06/88 a 05/89.

Prof. Celso lê o parecer do relator do DARM pois o mesmo não foi

colocado na pauta. Prof. Milani em seu parecer, sugere que o

relatório seja aprovado com ressalvas. Prof. Celso diz que o DARM
deliberou acatar e aprovar com ressalvas. Após discussão
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depreendeu-se que os Deptos devem buscar estabelecer critérios

mínimos para a classificação de um relatório (ótimo, bom, regular
etc). Depreendeu-se também que o Depto é a melhor instância para se

analisar esses critérios, e que os pareceres não deveriam vir com

ambiguidades para à Congregação para não dificultar o entendimento

a Congregação deliberou aprovar os
do Depto e da CCPD. PAUTA

01. Termo aditivo nQ do Convênio entre a DOCEGEO e a

1

2

3

4

5

e a votação. Em seguida
relatórios seguindo os pareceres
SUPLEMENTAR.

UNICAMP referente à participação do Prof. Dr. Roberto Perez Xavier

em trabalho de campo na área da jazida Salobo, Carajás. Aprovado.
Nada mais havendo, eu Carmen Félix, lavrei esta ata que será lida
na próxima reunião. Campinas, 08 de dezembro de 1993.
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